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 令和５年５月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和５年５月 19日（金）13時 30分～14時 50分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、中條政夫教育長職務代理者、小島茂子委員、小嶋真希委員 

出席職員  矢吹高広教育総務課長、有馬清美生涯学習課長、荻野義信社会教育主事 

【書記】曽根英之教育総務課副課長 

欠席委員  牧野誠一郎委員 

欠席職員  大川智也指導主事 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開 会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

会議に入る前に、会議の非公開について諮る。 

協議事項「大井町立幼稚園・学校のあり方について」は、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第 14条第７項ただし書きの規定に基づき、これを非公開としたい。 

 

【異議なしと認め、非公開とする】 

 

２ 前会議録の承認 令和５年４月定例会及び臨時会の会議録が承認され、中條政夫教育長

職務代理者と小島茂子委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

４月 26日の県・市町村教育委員会教育長会議では、教員不足の改善に向けた取組、懲戒処

分等の状況と不祥事防止の徹底、拉致問題について理解を深める取組、令和６年度入学者選

抜のＷＥＢ出願の導入及び日程、休日における公立中学校の部活動の地域移行の取組、イン

クルーシブ教育の推進、特別支援教育の充実、児童・生徒指導の充実、学校運営・教育指導

の充実などの話があった。 

５月１日の足柄上地区教育長会は、小学校用教科書採択事務内容の確認と足柄上採択地区

協議会の議題が主な協議内容だった。 

５月９日の県町村教育長会春の総会では、令和４年度の事業報告、収支決算報告及び令和

５年度の事業計画案と収支予算案について協議した。 

５月 11日の足柄上郡町村教育委員会協議会総会では、令和４年度の事業報告、収支決算及

び令和５年度の事業計画案と収支予算案について協議した。その後の足柄上教科用図書採択

地区協議会では、各教育委員会で決めた採択方針を確認するとともに、今年度実施する小学

校用教科書の採択事務に係る日程や予算、採択検討委員や調査員について協議した。 

５月 16、17日に全国町村教育長会定期総会・研究大会が開催された。１日目は定期総会に

引き続き、筑波大学教授の山海嘉之氏による記念講演「サイバニクスで未来を拓く～異分野
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融合の人材育成、テクノピアサポート社会～」の他、３本の実践報告があった。２日目は文

部科学省初等中等教育企画課長の堀野晶三氏から「初等中等教育の今日的課題と動向」に関

する行政説明があった。 

４月 27日の校長園長会議では、各園・学校から、新年度開始後の子どもたちや教職員の状

況、園・学校内の様子や行事等が話された。また、不登校傾向の子どもの登校状況の他、大

井小学校からは学習ボランティアの報告もあった。 

校長園長会議に先立ち、共同学校事務室推進協議会を開催し、共同学校事務室の活動計画

と令和５年度の実施計画について協議した。 

 

(2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告   資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告   資料により有馬生涯学習課長が説明する。 

 

【質問・意見なし】 

 

４ 議 事 

(1) 協議事項 

  ○大井町立幼稚園・学校のあり方について 

資料により曽根教育総務課副課長が説明する。 

 

○教育委員の幼稚園・学校訪問について 

資料により曽根教育総務課副課長が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

ただいまの説明に関して、質問・意見がありますか。 

 

（中條教育長職務代理） 

７月だけで実施するのは厳しいので、秋に実施してもよいと思います。新しい校長先

生の大井小学校と湘光中学校は７月に実施してもよいのではないかと思います。 

 

（小島委員） 

相和小学校は６月に学校公開があるので、７月からの訪問でよいかと思います。また、

訪問できなかった園・学校は９月でよいと思います。 

相和幼稚園と相和小学校はセットで訪問してはどうですか。 

 

（夏苅教育長） 

７月３日から７日までの週で大井小学校と湘光中学校を訪問し、これとは別に相和幼

稚園と相和小学校を併せて訪問する日程で調整させていただいてよいですか。 

 

【意見等なし 承認される】 
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５ その他 

  ○諸会議の確認について 

 

  〇今後の行事等予定について 

     資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

(夏苅教育長) 

  次々回の定例会は７月 21日(金) 13:30開会、臨時会を７月 28日（金）13:30開会と

したいと思います 

また、次回は６月 16日(金) 13:30を開会予定としています。 

よろしくお願いします。 

 

６ 閉 会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 

 

 


